

The following correction is provided for the 2021 Design and Communication Graphics student assignment brief (M80P/M81P - 2021L562C3EL).

English Version – EV

On page 3 of 4, Output No. 3 (SolidWorks Parts, Assembly, Drawing and eDrawing files).
First line. In place of *'Detailed computer model, comprising up to but no more than 3 parts'*

Read instead:

'Detailed computer model, comprising at least 3 parts but no more than 6 parts'

On page 4 of 4, Output No. 3 (SolidWorks Parts, Assembly, Drawing and eDrawing files).
First line. In place of *'Generate a computer model, comprising of up to but no more than 10 parts'*

Read instead:

'Generate a computer model, comprising at least 5 parts but no more than 10 parts'

Irish Version – IV

Ar leathanach 3 de 4, Aschur Uimhir 3, (Comhaid SolidWorks Parts, Cóimeáil, Líníocht agus eDrawing).

An chéad line. In áit *'Samhail mhionsonraithe ríomhaireachta ina mbeidh suas go ach nach níos mó ná 3 pháirt'*

Léigh ina ionad:

'Samhail mhionsonraithe ríomhaireachta ina mbeidh suas le 3 pháirt ach gan níos mó ná 6 pháirt'

Ar leathanach 4 de 4, Aschur Uimhir 3, (Comhaid SolidWorks Parts, Cóimeáil, Líníocht agus eDrawing).

An chéad line. In áit *'Samhail mhionsonraithe ríomhaireachta ina mbeidh suas go ach nach níos mó ná 10 pháirt'*

Léigh ina ionad:

'Samhail mhionsonraithe ríomhaireachta ina mbeidh ar a laghad 5 pháirt ach gan níos mó ná 10 bpáirt'